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          W odpowiedzi na Pani petycję skierowaną do Prezydenta Miasta Legionowo dotyczącą  potrzeby zapewnienia dodatkowego wsparcia personalnego dzieciom przewlekle chorym              i wymagającym szczególnej opieki  informuję, że zdecydował on o przekazaniu Pani pisma dyrektorom prowadzonych przez Gminę Legionowo  szkół i przedszkoli.

          Wyjaśniam, że w sytuacji, kiedy dyrektor ma informację, że wychowanek przedszkola, na podstawie orzeczenia o potrzebie kształcenia specjalnego, opinii poradni psychologiczno-pedagogicznej, orzeczenia o niepełnosprawności  wymaga wsparcia nauczyciela współorganizującego, asystenta dziecka niepełnosprawnego – zgodnie z art. 127 ust.14 ustawy Prawo oświatowe -  występuje do organu prowadzącego z wnioskiem o zgodę na zatrudnienie takiej osoby w celu realizacji zaleceń ( Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej  z dnia 9 sierpnia 2017 r. w sprawie warunków organizowania kształcenia, wychowania i opieki dla dzieci i młodzieży niepełnosprawnych, niedostosowanych społecznie i zagrożonych niedostosowaniem społecznym Dz.U. 2023 poz. 1798). 
          Nauczyciele wychowania przedszkolnego pracują z dziećmi w systemie grupowym,         co zapewnia możliwość bieżącego reagowania na ich potrzeby, zapewnia wsparcie                         w codziennym funkcjonowaniu oraz  rozpoznawanie potrzeb rozwojowych i adekwatną pomoc psychologiczno-pedagogiczną.
          Dyrektor zapewnia stałą kontrolę realizowanego wsparcia w ramach sprawowanego  nadzoru pedagogicznego.
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